



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 4. března 2011***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Pátek 4. března

- 7:51 **Technický zásah** – Pomoc se snesením pacienta do sanitky si vyžádala ZZS v Máchově ulici č. p. 644/15 v Českých Budějovicích.
- 13:06 **Požár** – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár staré pneumatiky, která hořela v Hlinské ulici v Českých Budějovicích v odpadní jímce na neobdělávané zatravněné ploše. Požár zlikvidovali profesionálové z centrální stanice.
- 14:27 **Technický zásah** – V dýchací technice zasahovali profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou v obci Nuzice, kde v domě č. p. 2 byl ohlášen požár kotle. Jednalo se pouze o přetopený kotel, jež hasiči odpojili od přívodu elektrické energie, vyhrabali topeniště a silně zakouřený prostor kotelny odvětrali.
- 15:02 **Dopravní nehoda** – Na Lidické třídě v Českých Budějovicích odstraňovali profesionálové z centrální stanice následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Oddělení havarovaných aut, jež byly napasované do sebe, hasiči provedli až pomocí rozbrusu odříznutím závěsu jednoho z vozů.
- 17:08 **Požár** – Opět beze škody a bez dalšího šetření skončil požár trávy na ploše cca 20 x 20 metrů, ke kterému došlo v Českých Budějovicích U Hvízdala. Požár uhasila během několika minut profesionální jednotka z centrální stanice.

Územní odbor Český Krumlov

Pátek 4. března

- 15:35 **Dopravní nehoda** – Profesionální jednotka ze stanice Kremže vyjela k obci Nová Ves, kde se ve směru na Holešovice střetly dva osobní automobily továrních značek Škoda Fabia combi a Škoda Octavia combi. Při nehodě utrpěla lehké zranění řidička Octavie, byla jednotkou HZS předána zdravotníkům ZZS k dalšímu ošetření. Hasiči dále odpojili u obou vozů akumulátory a zajistili místo nehody. Po úklidu vozovky od uniklých provozních látek se jednotka krátce po 17. hodině vrátila zpět na základnu.
- 18:44 **Technický zásah** – Nenahlášené pálení na soukromém pozemku v obci Zdíky bylo příčinou výjezdu profesionálů ze stanice Kaplice k údajnému požáru.
- 19:17 **Dopravní nehoda** – Osádky cisterny a rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Český Krumlov vyjely k obci Kájov, kde byla Zdravotnickou záchrannou službou nahlášena dopravní nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Po příjezdu k nehodě hasiči zjistili, že vyproštění není třeba, cisterna se vrátila zpět na základnu. Osádka RZA zajistila úklid komunikace a na základnu se vrátila v 20:36 hodin.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pátek 4. března

15:45 **Technický zásah** – Na náměstí Míru č. p. 174 v Jindřichově Hradci evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

Územní odbor Písek

Pátek 4. března

1:16 **Požár** – V obci Ostrovec na mostě nad řekou hořel osobní automobil. K zásahu vyjeli místní dobrovolní hasiči a profesionální jednotka z centrální stanice Písek. Jako první byla na místě dobrovolná jednotka, která také provedla lokalizaci i likvidaci požáru, a to v 1:35 hodin. Po vyšetření Policií ČR byla výše škody stanovena na Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. Příčinou vzniku požáru byl náraz vozu při dopravní nehodě.

Územní odbor Prachatic

Pátek 4. března

23:02 **Technický zásah** – Snesení pacienta do sanitky provedli v Mírové ulici č. p. 1012 v Prachaticích profesionální hasiči z místní centrální stanice.

Územní odbor Strakonice

Pátek 4. března

17:52 **Technický zásah** – Na žádost Městské policie Strakonice zajistili místní profesionální hasiči dohašení ohniště po pálení, a to v Radomyšlské ulici ve Strakonicích.

Územní odbor Tábor

Pátek 4. března

11:54 **Technický zásah** – Policie ČR si vyžádala otevření dveří v domě č. p. 2931 ve Vídeňské ulici v Táboře. Zásah provedla jednotka místních profesionálních hasičů.

21:57 **Požár** – Požár trávy na ploše cca 10 x 20 metrů likvidovala u železniční tratě v Táboře – Čekanovicích osádka cisterny z centrální stanice Tábor. Požár je beze škody, nebude dále došetřován.